Решите задачу, назовите ответ на немецком языке
1. Из одного города в другой одновременно в противоположном направлении выехали два автомобиля. Один из них двигался со скоростью 56 км/ч, а второй – 58 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 8 ч после начала движения?
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:___________________________________________________________
Решите задачу, назовите ответ на немецком языке
[bookmark: _GoBack]2. От одной пристани одновременно в противоположных направлениях отчалили лодка и катер. Скорость лодки составляет 8 км/ч, а катера – 25 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 5 ч после начала движения?
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:___________________________________________________________


ЭТАЛОН
1. Из одного города в другой одновременно в противоположных направлениях выехали два автомобиля. Один из них двигался со скоростью 56 км/ч, а второй – 58 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 8 ч после начала движения?
Решение:
(58+56)* 8= 912 км.
Ответ: между ними будет 912 км.
2. От одной пристани одновременно в противоположных направлениях отчалили лодка и катер. Скорость лодки составляет 8 км/ч, а катера – 25 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 5 ч после начала движения?

Решение:
(25+8)*5=165 км.

Ответ: между ними будет 165 км.

